Указания

по заполнению формы федерального статистического наблюдения

1. Форму N 3-ТОРГ (ПМ) предоставляют юридические лица (коммерческие организации, организации потребительской кооперации), являющиеся малыми предприятиями (за исключением микропредприятий), с основным видом деятельности "Розничная торговля" (включая торговлю автотранспортными средствами и моторным топливом), по перечню, установленному территориальными органами Росстата

В форму включаются сведения в целом по юридическому лицу.

2. Заполненная форма предоставляется в территориальные органы Росстата по месту нахождения юридического лица. В случае, когда юридическое лицо не осуществляет деятельность по месту своего нахождения, форма предоставляется по месту фактического осуществления им деятельности.

Руководитель юридического лица назначает должностных лиц, уполномоченных предоставлять статистическую информацию от имени юридического лица.

3. В случае осуществления деятельности на основании договора простого товарищества (договора о совместной деятельности) стоимость товаров, проданных товарищами в результате их совместной деятельности, при заполнении каждым из товарищей формы N 3-ТОРГ (ПМ), распределяется между товарищами пропорционально стоимости их вкладов в общее дело, если иное не предусмотрено договором простого товарищества или иным соглашением товарищей. Если стоимость этих товаров не может быть распределена между товарищами, то сведения по ним показывает на отдельной форме государственного статистического наблюдения товарищ, на которого возложено ведение учета общего имущества.

4. Организации (комиссионеры, поверенные, агенты), осуществляющие сделки в розничной торговле в интересах другого лица на основе договоров комиссии, поручения либо агентских договоров, отражают фактическую стоимость товаров, реализованных населению. Комитенты (доверители, принципалы), являющиеся собственниками этих товаров, форму N 3-ТОРГ (ПМ) не заполняют, так как эти сведения предоставляются организацией (как правило, комиссионером), непосредственно осуществляющей продажу товаров населению.

5. В адресной части формы указывается полное наименование отчитывающейся организации в соответствии с учредительными документами, зарегистрированными в установленном порядке, а затем в скобках - краткое наименование.

В строке "Почтовый адрес" указывается наименование субъекта Российской Федерации, юридический адрес с почтовым индексом. Если фактический адрес не совпадает с юридическим, то указывается также фактический почтовый адрес.

В кодовой части юридическое лицо в обязательном порядке проставляет код Общероссийского классификатора предприятий и организаций (ОКПО) на основании Уведомления о присвоении кода ОКПО, направляемого (выдаваемого) организациям территориальными органами Росстата.

6. В разделе 1 по строке "Всего" графам 4 и 5 показывается оборот розничной торговли (без учета оборота общественного питания) соответственно за отчетный период и соответствующий период предыдущего года. Оборот розничной торговли представляет собой выручку от продажи товаров населению для личного потребления или использования в домашнем хозяйстве за наличный расчет или оплаченных по кредитным карточкам, по расчетным чекам банков, по перечислениям со счетов вкладчиков, по поручению физического лица без открытия счета, посредством платежных карт, что также учитывается как продажа за наличный расчет. Стоимость товаров, проданных населению в кредит, по почте и по образцам, а также стоимость лекарственных средств, отпущенных аптеками отдельным категориям граждан бесплатно или по льготным рецептам, в оборот розничной торговли включается в размере полной стоимости.

Не включается в оборот розничной торговли стоимость товаров, отпущенных через розничную торговую сеть юридическим лицам (в том числе организациям социальной сферы, спецпотребителям и т.п.) и индивидуальным предпринимателям.

Организации (комиссионеры, поверенные, агенты), осуществляющие деятельность в интересах другого лица по договорам комиссии, поручения либо агентским договорам, стоимость товаров, проданных населению, отражают по строке 01 в полном объеме. Комитенты, доверители, принципалы, являющиеся собственниками этих товаров, строку 01 не заполняют.

Обязательным признаком операции, относимой к розничной торговле, является наличие кассового чека (счета) или иного заменяющего чек документа.

Стоимость проданных населению товаров приводится в розничных ценах - фактических продажных ценах, включающих торговую наценку, налог на добавленную стоимость и аналогичные обязательные платежи.

По строке "Всего" графам 6 и 7 показываются запасы товаров, приобретенных на стороне и предназначенных для продажи населению. Оценка запасов осуществляется по средним ценам реализации на аналогичные товары, действовавшим в отчетном периоде и соответствующем периоде прошлого года, включая торговую наценку, налог на добавленную стоимость и аналогичные обязательные платежи. То есть запасы товаров для перепродажи, учитываемые на балансе организации по цене приобретения, при отражении по строкам 01 - 80 должны быть переоценены по средним ценам реализации на аналогичные товары, действовавшие в отчетном периоде и соответствующем периоде прошлого года. Данные о запасах товаров приводятся по всем местам хранения товаров (на складах, складах-холодильниках, в магазинах), включая арендованные. Не включаются в объем товарных запасов товары, принятые от населения на комиссию.

Организации (комиссионеры, поверенные, агенты), осуществляющие деятельность в торговле в интересах другого лица по договорам комиссии, поручения либо агентским договорам, строки 01 - 80 не заполняют. Запасы товаров по указанным строкам отражают собственники этих товаров - организации, являющиеся комитентами, доверителями, принципалами.

7. В разделе 1 по строкам 2 - 80 по графам 4 и 5 приводится расшифровка данных по строке "Всего", сведения о розничной продаже по товарным группам (товарам) в стоимостном выражении; по графам 6 и 7 - сведения о запасах по товарным группам (товарам) в стоимостном выражении.

Данные по строке 01 должны быть равны сумме строк 02 и 38 по этим графам.

Данные по строке 02 должны быть равны сумме строк 03, 08, 10, 14, 20 - 24, 26 - 37.

Данные по строке 38 должны быть равны сумме строк 39 - 45, 48, 52 - 70, 72 - 77, 80.

Ниже приводятся пояснения по заполнению отдельных строк:

По строке 03 отражаются данные о розничной продаже и запасах свежего, охлажденного, мороженого или консервированного мяса животных, домашней птицы, мясных продуктов и консервов, мяса животных и птиц, являющихся объектами охоты (мясо дичи), субпродуктов из мяса животных, птицы, дичи.

Данные по всем графам строки 03 должны быть больше или равны суммы строк 04 - 07.

По строке 04 отражаются данные о розничной продаже и запасах говядины, свинины, телятины, баранины, козлятины, конины, мяса кроликов и прочих видов мяса животных. Данные о продаже и запасах субпродуктов из мяса животных по строке 04 не отражаются, а показываются только по строке 03.

По строке 05 отражаются данные о розничной продаже и запасах мяса кур, цыплят, цесарок, гусей, уток, индеек и другой домашней птицы. Данные о продаже и запасах субпродуктов из мяса домашней птицы по строке 05 не отражаются, а показываются только по строке 03.

По строке 06 отражаются данные о розничной продаже и запасах мясных продуктов, которые включают вареные, полукопченые, твердокопченые, и другие колбасные изделия, сосиски и сардельки, мясокопчености, мясные закуски, полуфабрикаты.

По строке 08 отражаются данные о розничной продаже и запасах рыбы живой, охлажденной, мороженой, соленой, пряного посола, маринованной, копченой, сушено вяленой, балычных изделий, икры (весовой и баночной), ракообразных, моллюсков и прочих морепродуктов, рыбных консервов в масле, томатном соусе, натуральных рыбных консервов, рыборастительных консервов, пресервов рыбных из сельди, кильки, скумбрии и прочих видов рыбы и морепродуктов.

Данные по всем графам строки 08 должны быть больше или равны строки 09.

По строке 10 отражаются данные о розничной продаже и запасах животных и растительных масел, маргариновой продукции, майонеза.

Данные по всем графам строки 10 должны быть больше или равны суммы строк 11 - 13.

По строке 11 отражаются данные о розничной продаже и запасах сливочного масла (соленого, несоленого, вологодского, любительского, крестьянского, диетического и т.п.), топленого масла, масла с наполнителями (сырного, шоколадного и т.п.).

По строке 12 отражаются данные о розничной продаже и запасах растительных масел рафинированных и нерафинированных: подсолнечного, арахисового, горчичного, соевого, кукурузного, кунжутного, льняного, оливкового, рапсового, салатного и др.

По строке 14 отражаются данные о розничной продаже и запасах цельномолочной продукции, жирных сыров, молочных консервов, молочных сухих сублимированных консервов.

Данные по всем графам строки 14 должны быть больше или равны суммы строк 15, 18, 19.

По строке 15 отражаются данные о розничной продаже и запасах молока питьевого, молочных напитков без наполнителей и с наполнителями, кисломолочных продуктов и напитков (йогуртов, ряженки, кефира, простокваши, кумыса и т.п.), сливок, сметаны, творога, творожных сырков, творожной массы, творожных полуфабрикатов (вареников, сырников и т.п.).

Данные по всем графам строки 15 должны быть больше или равны сумме строк 16 и 17.

По строке 22 отражаются данные о розничной продаже и запасах мучных и сахаристых кондитерских изделий.

По строке 35 отражаются данные о розничной продаже и запасах овощных и фруктовых соков, минеральной воды, бутилированной питьевой воды и прочих безалкогольных напитков.

По строке 37 отражаются данные о розничной продаже и запасах жевательной резинки, пищевых добавок, биологически активных добавок, пряностей, специй и других пищевых продуктов, не включенных в другие строки.

По строке 41 отражаются данные о розничной продаже и запасах косметических и парфюмерных товаров.

По строке 43 отражаются данные о розничной продаже и запасах кастрюль, кофеварок, кофейников, кокотниц, сковородок, чайников и другой металлической посуды для тепловой обработки продуктов; ваз, креманок, масленок, салатников и другой металлической посуды для сервировки стола и приготовления холодных блюд; дуршлагов, лотков, мисок, ковшей, тарелок и другой металлической посуды для вспомогательных целей; ванн детских, корыт, столовых приборов и буфетных принадлежностей из нержавеющей стали, сплавов, алюминия, из сплавов цветных металлов (мельхиора и нейзильбера).

По строке 44 отражаются данные о розничной продаже и запасах посуды столовой, чайной, кофейной, для специй, посуды кухонной и столовых принадлежностей, термосов, изделий художественно-декоративных, подарочных и сувенирных.

По строке 45 отражаются данные о розничной продаже и запасах холодильников и морозильников, посудомоечных машин, бытовых стиральных и сушильных машин, бытового оборудования для приготовления пищи и нагревательных устройств, швейных машин, пылесосов и прочих электрических бытовых приборов.

Данные по всем графам строки 45 должны быть больше или равны суммы строк 46 и 47.

По строке 48 отражаются данные о розничной продаже и запасах аудиоаппаратуры, телевизоров, видеомагнитофонов, видеокамер, домашних кинотеатров.

Данные по всем графам строки 48 должны быть больше или равны суммы строк 49 - 51.

По строке 49 отражаются данные о розничной продаже и запасах аудиоаппаратуры, к которой относятся магнитофоны, магнитолы, деки, музыкальные центры, плееры, радиоприемники, тюнеры, усилители, эквалайзеры, колонки, диктофоны, автомобильная аудиоаппаратура, проигрыватели с лазерной оптической системой считывания для компакт-дисков, проигрыватели для грампластинок.

По строке 50 отражаются данные о розничной продаже и запасах плазменных, проекционных, кинескопных телевизоров, LCD-телевизоров.

По строке 51 отражаются данные о розничной продаже и запасах видеомагнитофонов.

По строке 52 отражаются данные о розничной продаже и запасах видеодисков (DVD), компакт-дисков (CD), кассет с записями и без, пластинок.

По строке 54 отражаются данные о розничной продаже и запасах лыжного инвентаря, инвентаря для водного спорта, принадлежностей для спортивного рыболовства и охоты, снарядов и инвентаря для занятий физкультурой, легкой атлетикой, прочими видами спорта или для игр на открытом воздухе, специальной спортивной обуви (лыжные ботинки, футбольные бутсы, ботинки с прикрепленными коньками и т.п.). По строке 54 продажа и запасы спортивной одежды и обуви типа кроссовок не отражаются.

По строке 56 отражаются данные о розничной продаже и запасах фотоаппаратов, объективов, вспышек, карт памяти, штативов, светофильтров, фоторамок цифровых, аккумуляторов, зарядных устройств, фотопленок и т.п.

По строке 60 отражаются данные о розничной продаже и запасах книг, газет и журналов.

По строке 64 отражаются данные о розничной продаже и запасах пальто, полупальто, плащей, курток, комбинезонов, костюмных изделий, пиджаков, жакетов, брюк, плательных изделий, юбок, блузок, жилетов, брючных комплектов и другой верхней одежды, включая верхний трикотаж.

По строке 65 отражаются данные о розничной продаже и запасах трусов, панталон, кальсон, ночных сорочек, пижам, купальных и домашних халатов, комбинаций, нижних юбок, пеньюаров, маек, фуфаек и другого нательного белья, включая бельевой трикотаж.

По строке 68 отражаются данные о розничной продаже и запасах кожаной обуви, кроме специальной спортивной обуви (лыжных ботинок, футбольных бутсов, ботинок с прикрепленными коньками, роликов и т.п.).

По строке 69 отражаются данные о розничной продаже и запасах кирпича, цемента, щебня, гравия, песка, извести, гипса, бетонных смесей, труб керамических колодезных, черепицы, мастик, составов шпаклевочных и грунтовых и других строительных материалов. По строке 69 не отражаются продажа и запасы скобяных изделий, лакокрасочных материалов, ручных инструментов, строительной фурнитуры, садово-огородной техники и инвентаря, металлических и неметаллических строительных конструкций, сборных деревянных домиков. Сведения по перечисленным товарным позициям показываются по строке 80. Данные по линолеуму показываются по строке 61.

По строке 70 отражаются данные о розничной продаже и запасах фармацевтических товаров, включая лекарственные средства, приготовленные аптеками, медицинских товаров, ортопедических изделий и приспособлений, кроме медицинской техники. Сведения по медицинской технике показываются по строке 80.

По строке 75 отражаются данные о розничной продаже и запасах шин и прочих автомобильных деталей, узлов и принадлежностей как новых, так и бывших в употреблении, кроме автомобильных радиоприемников.

По строке 76 отражаются данные о розничной продаже и запасах мотоциклов, мотороллеров, мопедов как новых, так и бывших в употреблении, кроме их деталей, узлов и принадлежностей, снегоходов.

По строке 80 отражаются данные о розничной продаже и запасах непродовольственных товаров, не включенных в другие строки.

8. В разделе 2 по строкам 81 - 95 показываются данные о продаже населению и запасах алкогольной продукции и пива в натуральном выражении в декалитрах (1 декалитр равен 10 литрам). Данные о запасах алкогольных напитков и пива отражаются по всем местам их хранения (на складах, складах-холодильниках, в магазинах), включая арендованные.

Данные по графам 4 - 7 приводятся с одним десятичным знаком после запятой.

Данные по всем графам строки 81 должны быть равны сумме строк 82 - 89.

Данные по всем графам строки 90 должны быть равны сумме строк 91 - 94.

