Общество с ограниченной ответственностью Охраннику
"Меркурий" (ООО "Меркурий") В.К. Лиховскому

УВЕДОМЛЕНИЕ
16 апреля 2020 г. N 10
 
О необходимости явиться для предоставления объяснения
причины невыходов на работу
 
Уважаемый Вадим Константинович!
 
В период с 13.03.2020 по 15.04.20 вы не являлись на работу, что зафиксировано в комиссионных актах и табеле рабочего времени. Таким образом, Вы нарушили режим рабочего времени, установленный Вам п. 6.1 Правил внутреннего трудового распорядка ООО "Меркурий" и п. 4.2 трудового договора от 22.01.2018 N 30/18-тд.
[bookmark: _GoBack]Согласно указанным документам, Вам установлен следующий режим рабочего времени: пятидневная рабочая неделя (с понедельника по пятницу), с двумя выходными днями (суббота, воскресенье), продолжительность ежедневной работы - восемь часов (время начала работы - 09 ч. 00 мин., время окончания работы - 18 ч. 00 мин.), перерыв для отдыха и питания - один час (с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин).
Просим Вас явиться в отдел кадров ООО "Меркурий" по адресу: г. Москва, ул. Радищевская, д. 14/2, каб. 15 для предоставления письменных объяснения причины Вашего отсутствия в срок не позднее 2 рабочих дней со дня получения данного уведомления.
При наличии документов, подтверждающих уважительную причину Вашего отсутствия на рабочем месте в период с 13.03.2019 по 15.04.20, прошу также представить их в вышеуказанный срок.
В случае если Вы  не явитесь для дачи пояснений в указанный срок, либо откажетесь от их предоставления, Вы будете уволены за грубое нарушение трудовой дисциплины – прогул, на основании п.6 ч.1 ст. 86 ТК РФ.

Генеральный директор Поломкина В.П. Поломкина

С уведомлением ознакомлен, экземпляр уведомления получил:
 
охранник Лиховский В.К. Лиховский

16 апреля 2020 г.
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