Уведомление
работника о переводе в другую местность
вместе с работодателем ООО "Медицинская помощь"
(ОГРН 121212121212121, ИНН 1212121212)

Уважаемая ассистент менеджера Донченко Мальвина Моисеевна.
Доводим до Вашего сведения, что в связи с переводом в другую местность ООО "Медицинская помощь" (ОГРН 121212121212121, ИНН 1212121212) с 20 мая 2022 г. Вам предлагается перевод в другую местность вместе с работодателем, новый адрес: 320071, Ярославская обл., г. Ростов, ул. Падевая, д. 7, без изменения Вашей трудовой функции.
В связи с чем в соответствии со ст. 72.1 Трудового кодекса Российской Федерации Вы вправе согласиться на перевод в другую местность вместе с работодателем или отказаться от такого перевода.
[bookmark: _GoBack]Обращаем Ваше внимание, что в случае согласия на перевод в другую местность вместе с работодателем Вам будут компенсированы расходы на переезд, предусмотренные ст. 169 Трудового кодекса Российской Федерации, в размерах, определенных коллективным договором ООО "Медицинская помощь".
Если Вы не согласны работать на новом месте с теми же условиями, предлагаю Вам следующие вакантные должности:
специалист по информационной безопасности, оклад 31 000 рублей в месяц, премия согласно Положению о премировании работников ООО "Медицинская помощь". Место работы по адресу: 214011, г. Смоленск, ул. Больничная, д. 32;
курьер лаборатории диагностики, оклад 18 000 рублей в месяц, премия согласно Положению о премировании работников ООО "Медицинская помощь". Место работы по адресу: 119103, г. Москва, ул. Останкинская, д. 12.
Одновременно сообщаем, что в случае Вашего отказа от перевода вместе с работодателем в другую местность и от предложенной Вам другой работы трудовой договор с Вами будет прекращен в соответствии с п. 9 ч. 1 ст. 77 Трудового кодекса Российской Федерации с выплатой Вам выходного пособия в размере двухнедельного среднего заработка согласно ч. 3 ст. 178 Трудового кодекса Российской Федерации.

Главный врач Ратович О.К. РАТОВИЧ
--------------------------------
18.01.2022

Согласна на перевод в другую местность вместе с работодателем по адресу: 320071, Ярославская обл., г. Ростов, ул. Падевая, д. 7, без изменения трудовой функции.

Донченко М.М. 18.04.2022 ДОНЧЕНКО


