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ПРЕТЕНЗИЯ
в связи с поставкой товаров ненадлежащего качества
 
г. Москва                                                                                               «21» ноября 2024 г.
 
Между ООО «Гамма» и ООО «Торговая фирма "Солнышко"» был заключен договор поставки № 12 от 15 февраля 2024 г., в соответствии с которым ООО «Торговая фирма "Солнышко"» обязалось по заявкам ООО «Гамма» осуществлять поставку морепродуктов в ассортименте и по ценам, указанным в спецификации – приложении 1 к договору поставки от 15 февраля 2024 г.
 
«01» ноября 2024 г. ООО «Гамма» направило ООО «Торговая фирма "Солнышко"» заявку на поставку 10 тонн форели и оплатило 50 процентов от стоимости заказанного товара в размере 100 000 руб. Однако ООО «Торговая фирма "Солнышко"» 18 ноября 2024 года поставило ООО «Гамма» вместо 10 тонн форели 10 тонн трески, что не соответствовало условиям заявки.
 
Таким образом, в нарушение условий договора поставки № 12 от 15 февраля 2024 г., ООО 
«Торговая фирма "Солнышко"» поставило товар ненадлежащего качества, что повлекло задержку выполнения ООО «Гамма» обязательств перед своими контрагентами по текущим договорам.
 
На основании статьи 309 Гражданского кодекса РФ обязательства должны исполняться 
надлежащим образом в соответствии с законом и условиями самого обязательства. В соответствии со статьями 475 и 518 Гражданского кодекса РФ покупатель, которому поставлены товары ненадлежащего качества, имеет право отказаться от исполнения договора поставки и потребовать возврата уплаченной за товар денежной суммы, за исключением случая, когда поставщик, получивший уведомление от покупателя о недостатках поставленных товаров, без промедления заменит поставленные товары товарами надлежащего качества. Поставка ООО «Гамма» со стороны ООО «Торговая фирма "Солнышко"» товаров ненадлежащего качества подтверждается актом 
обследования полученного товара от 15 ноября 2024 г., от участия в котором ООО «Торговая фирма "Солнышко"» отказалось.
 
На основании изложенного ООО «Гамма» требует от ООО «Торговая фирма "Солнышко"» в срок не позднее трех рабочих дней после получения настоящей претензии, но не позднее 30 ноября 2024 года заменить поставленный товар товаром надлежащего качества, соответствующим заявке покупателя. В противном случае ООО «Гамма» вынуждено будет потребовать расторжения договора поставки, возврата уплаченной за товар суммы и взыскания процентов за пользование чужими денежными средствами в судебном порядке.
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